

桃浦中央绿地向日葵花海盛放,等你来打卡



盛夏时节,上海市中心最大的开放式绿地——桃浦中央绿地焕发勃勃生机。这片绿意盎然的都市绿洲,不仅为市民提供了避暑的好去处,更以其独特的魅力吸引着游客前来观赏。

此时,绿地木栈道附近,全区最大的2600平方米向日葵花海正迎来盛放期。金黄色的花朵在蓝天的映衬下显得格外鲜艳,与绿叶相映成趣,构成了一幅美丽的画卷,成为这个季节最美的风景。

桃浦中央绿地精选的向日葵品种为“无限阳光”。与传统的高大向日葵不同,这里的向日葵略显迷你,高约1米,游客可以轻松与它们亲密接触,感受那份独特的夏日风情。这种“无限阳光”向日葵不仅易种植、长势旺盛,而且能在整个盛夏持续开花,单株花朵数量最高可达100朵,为游客带来更加丰富的观赏体验。

漫步在花海中,一株株向日葵随风摇曳,仿佛在荡起层层波浪。时不时会有蜜蜂在花丛中穿梭采蜜,蝴蝶相依为伴,构成一幅治愈

人心的画面。快来桃浦中央绿地打卡吧,让这片美丽的向日葵花海陪伴您度过一个难忘的盛夏!



“花式”整活 桃浦萌娃家门口乐享一夏



这个假期,桃浦镇各居民区整合多方资源,合力“上线”了一系列丰富多彩的青少年暑期活动,为孩子们提供了一个快乐且充实的假期生活。下面一起走进桃浦的部分居民区,看萌娃们如何在家门口,“花式”过暑假。

艺和文化价值。随后,大家开始调色、上漆、绘制图案,每一步都需耐心和细心。经过一个多小时的努力,一把把精美的漆扇诞生了。

亲子游园同乐 增进家庭情感

在阳光威尼斯第四居民区,一场别开生面的“邻聚厘·聚合+麦麦暑期”社区亲子游园会活动在儿童乐园举行。活动精心设计了四个游戏项目,吸引众多亲子家庭参与。

“粘粘球飞镖”游戏,孩子们投掷锻炼能力,成功引来喝彩。“快乐套圈圈”亲子同欢,欢声笑语不断。“进击吧沙包”考验亲子默契,携手共战。“交个盘友吧”游戏,飞盘连接亲情友情,绿茵场上同欢笑。

科学小制作 激发创新思维

在瑞香苑居民区,“声控旋转小木马”科学制作活动吸引了许多社区孩子参与。在老师的指导下,孩子们发挥想象力和创造力,通过观察、对比、组装等环节,亲手制作出精美的旋转木马。

沪语小课堂 传承海派文化

在阳光威尼斯第一居民区,“一起学说上海闲话”青少年暑期活动开课。居民志愿者王老师凭借丰富的本土生活经验,精心策划课程,以生动风趣的方式,用上海话讲授上海的历史和文化,让孩子们在轻松氛围中感受沪语魅力。此活动不仅促进语言学习,更助居民深入了解上海文化,融入社区大家庭。

科普知识讲座、亲子沙龙、手工制作……桃浦镇缤纷暑假活动还在持续“上线”中,让孩子们在玩中学、学中乐、乐中获。

重走长征路 留存红色记忆

在阳光威尼斯第二居民区,一场“先锋红途 峥嵘岁月”重走长征路主题打卡活动正在举行,通过实景模拟,再现艰苦奋斗的长征历程。

活动在庄严的誓师大会阅兵式中拉开序幕。青少年们精神饱满,佩戴着红军帽与挎包步入会场,观看了天安门阅兵影片,爱国情怀油然而生。随后,他们正式踏上“重走长征路”,体验了一系列结合长征历史事件和地形特点的运动项目,如“四渡赤水”“巧渡金沙江”等,深刻感受长征的艰辛与伟大。

此次活动不仅让青少年亲身体验了红色教育,“重走长征路”也将被保留为社区红色教育路线,持续激励居民共创美好社区。

体验非遗手工 传承传统文化

在迎春苑居民区,社区青少年体验了源自唐代的传统非遗手工艺品——绒花的制作。活动中,普陀区文化宫的指导老师为孩子们分发材料,并介绍了绒花的历史背景。随后,孩子们在老师的指导下动手制作,使用扭扭棒作为材料,完成了打尖和组装两个步骤,制作出灵动的绒花,并将其绑在发簪上,一支独特的绒花发簪便完成了。

在永汇新苑居民区,青少年们体验了非遗漆扇的制作。老师向他们介绍了漆扇的历史渊源、制作工

传统文化进课堂 桃浦“童享成长营”为青少年“赋能”

为进一步做好未成年人暑期工作,桃浦镇持续打造特色品牌活动——“童享成长营”。今年,该活动再度升级,镇文明办积极盘活统战、共青团等资源,推出“童享成长营x爱心暑托班”联名活动。

传统文化是我们民族的瑰宝。活动围绕铸牢中华民族共同体意识、加强爱国主义教育的主题,结合弘扬中华优秀传统文化的形式,精心设计了一周课程,并邀请镇民族联合会成员冯丽莲老师作白族舞蹈与安塞腰鼓授课,为孩子们提供更加丰富、有意义的暑期体验。

舞动青春 爱国情怀深植心田

在舞蹈课上,冯老师从基础步伐到完整节目,精心编排指导,带领同学们踏上了一场别开生面的白族舞蹈之旅。身着色彩斑斓的服饰,犹如流动的画卷。孩子们在习得舞蹈技艺的同时,也深深体悟了传统民俗,感

受了文化魅力,涵养了家国情怀。

鼓声阵阵 红色精神代代相传

在打鼓课上,冯老师不仅悉心教授孩子们安塞腰鼓的打鼓技巧,还巧妙地通过鼓声讲述革命故事,传承红色精神。孩子们肩挎红色绸带,腰拴红腰鼓,手握鼓槌,跟随着欢乐的音乐旋律,亲身感受到了自强不息、乐观向上、奋力拼搏的腰鼓

精神,也深刻体会到了为了国家和民族而奋斗的坚定与执着。

在第一期爱心暑托班的结业仪式上,孩子们展现了学习成果,精彩演绎了舞蹈《中华美少年》和打鼓表演《安塞腰鼓》。

少年强,则国强。接下来,桃浦镇将以“童享成长营”特色品牌为抓手,策划更多内涵丰富的主题实践课程,为辖区青少年“赋能”,助力他们全方位成长成才。



桃浦镇图书馆 8月份精彩活动抢先看

盛夏八月,桃浦镇图书馆将推出丰富多彩的特色活动。

“儿童绘本分享”读书会

活动简介:从小培养好的阅读习惯,让阅读陪伴成长!本次读书会将分享精彩的儿童绘本,带领小朋友一起走进中世纪陆地霸主——恐龙的世界。

活动时间:8月20日10:00-11:00

活动地点:连冠路196号(桃浦北部党群服务中心)

报名方式:



扫描上方二维码即可报名参与

“龙的传人”手工制作

活动简介:“龙的传人”手工制作从中华十二生肖“龙的故事”开始,了解龙的演变历程。参与者将亲手制作龙头,开启一场充满趣味的龙的传人之旅!

活动时间:8月21日14:00-15:00

活动地点:红棉路188号(桃浦镇党群服务中心二楼群团天地)

报名方式:



扫描上方二维码即可报名参与

“花园派对”手工制作

活动简介:花是大自然赠予我们的美丽礼物。本次活动将带领大家一起巧手制作生活中的艺术品,用绚丽的色彩和独特的形状装点生活,加入“花园”派对!

活动时间:8月27日14:00-15:00

活动地点:红棉路188号(桃浦镇党群服务中心二楼群团天地)

报名方式:



扫描上方二维码即可报名参与